

蒋雯丽加盟《女人帮》要演“剩女”

该剧暂定9月初开机，网络播放版权已卖出天价



蒋雯丽

□据《广州日报》

赵宝刚的《男人帮》还未开播，《电视剧《女人帮》又将开机。记者日前获悉，《女人帮》由金牌导演郑晓龙及其团队秘密筹划了两年多时间，蒋雯丽已经确定加盟，该剧将由导演刘心刚执导。在这部以“剩女”为题材的电视剧中，蒋雯丽将挑战出演“齐天大剩”级的大龄“剩女”陈青霞——一个智商高但情商为零的咖啡店老板。

蒋雯丽亲自打磨剧本

《女人帮》是一部电视季播剧，讲述5个不同类型“剩女”的故事，通过她们的生活和爱情，展现“剩女”的爱情观、婚姻观以及她们与长辈在观念上的冲突。在《女人帮》中，蒋雯丽将饰演一个智商高但情商为零的“齐天大剩”级的大龄“剩女”陈青霞——这个咖啡店老板是职场女性成功典型，也信任男人，甚至总“重色轻友”，但情场屡屡失意。

蒋雯丽表示，在看到《女人帮》最初的剧本时，制片方就给她提供了在角色上大尺度的选择空间。“剧中的5个‘剩女’各有特色，当初为演哪一个，我的确伤了不少脑筋。最后选定陈青霞，是因为这个角色对我之前的荧屏形象是一大颠覆，我自己也很想尝试一把。”蒋雯丽透露，“因为剧本的问题，对于陈青霞的造型、性格和生活习性，我和导演以及制作团队整整讨论了半年多，反复打磨剧本。”

比“李春天”更时尚养眼

由宋丹丹主演的“剩女”题材的电视剧《李春天的春天》前不久刚播完，蒋雯丽又要

饰演“剩女”。制片人兰斌表示，之所以选择蒋雯丽，是因为“她是全中国最好的女演员，而这里面每个角色都非常吸引她”。

宋丹丹曾直言，尽管由50岁的她来出演30多岁的李春天有“装嫩嫌疑”，但李春天的确是“最可爱的剩女”。对此，《女人帮》制片人表示，蒋雯丽不存在装嫩的问题，“剧中会按照她的实际年龄去演，这样观众也会更有共鸣”。对于观众是否会拿宋丹丹与蒋雯丽作比较，制片人称，由于两部剧的故事走向和框架不同，其实并没有多少可比性。

谈及《女人帮》与其他“剩女”题材剧的区别，制片人表示，《女人帮》是一部群像戏，剧围绕着5个典型“剩女”的故事展开情节，“编剧采访了现实生活中很多‘剩女’，剧中的故事是他们真实生活经历的浓缩。用一句话来形容，就是‘女人看完过瘾，男人看完长知识’”。制片人称，与《李春天的春天》相比，《女人帮》会更时尚，“大家在剧中会看到很多时尚元素，比如蒋雯丽要饰演的咖啡店老板，不管从服装还是造型上都很养眼”。

据介绍，《女人帮》中一共有5个“剩女”，除了蒋雯丽饰演的“高端才(财)女”陈青霞，还有“物质女”、“女权主义者”、“完美主义者”、“闪婚闪离女”4种不同类型的“剩女”，目前正在陆续敲定主演，“基本确定，只剩谈价格了”。

网络播放版权已卖出天价

《女人帮》幕后阵容强大，“郑晓龙+刘心刚”这对王牌新搭档已发挥了效应。该剧网络播放版权已有多家国内主流视频网站竞价购买，并最终以超过2000万元的价格卖出。郑晓龙透露，该剧暂定9月初开机。

■图说文娱



旭日阳刚“忘本”？片方炒作！

由卢卫国执导的“中原乡村喜剧三部曲”第二部《就是闹着玩的》近日宣布启动，可是发布会上竟传出旭日阳刚（如图）反悔拒绝出演，被制片人痛骂忘本的消息。11日，王旭的经纪人王蓉称跟片方既没有签订合约也未拿到定金，并怒斥这是片方为电影宣传而进行的恶意炒作。（金鹰）



韩寒成杂志《私》首席作者

10日，记者获悉，由韩寒（如图）好友、出版人甄煜飞最新出品的杂志《私》创刊号将于9月出版面世。该杂志邀请韩寒担任首席撰文作者。在《私》创刊号中，作为一个父亲，韩寒将首次正面揭秘自己的“私”生活：坦言对女儿成长及未来的期望，畅聊爱情观，并透露自己的初恋故事。（华西）



周立波否认“携妻潜逃”

近日，周立波老婆胡洁的前夫、某贪污案重大涉案人杨胜华被爆回国投案自首。因胡洁与周立波恰好到国外度假，于是有媒体称两人是借度假避风头。为此周立波上传了一组搞笑照（如图），并在微博上回复：“惊闻国内正在上演我和太太潜逃美国的科幻剧！不会吧？我们只是去美国潜水，怎么就成了潜逃？”（扬子）

魔幻电影《白蛇传说》9月将公映

黄圣依版白娘子为爱痴狂“很现代”

□新华社记者 白瀛

由黄圣依、林峰、李连杰、蔡卓妍、文章、姜武、徐若瑄、杨千嬅、杜汶泽、罗家英、林雪、郭羡妮等12位明星联袂出演的《白蛇传说》将于9月底在全国公映。8月10日，在北京举行的发布会上，主创透露，片中黄圣依饰演的白素贞和林峰饰演的许仙都有很大的风格改变，尤其白素贞，在追求爱情的过程中直白得甚至带些野性。

导演程小东介绍，《白蛇传说》改编自中国古典传说《白蛇传》，故事构筑了一个宏大繁复的妖魔世界，各式妖魔纷纷亮相，混迹人间。但毕竟人与妖之间有着不可逾越的鸿沟，所以才产生了故事的冲突性、戏剧性。《白蛇传说》中许仙与白娘子的形象颇有创新——白蛇一改以往温良贤淑的女性形象，被塑造成

一个不谙人情世故、“妖气十足”、大胆追求爱情的女性形象；而作为凡人的许仙对此叫苦不迭。这一蛇一人，一个大胆紧逼，直抒胸臆；一个节节退让，直到退无可退。

林峰表示：“许仙在得知白娘子非我同类时，依然坚持爱我所爱，很令人感动，而白娘子也奋不顾身坚守这段爱情。我希望这部电影能让人们更加珍惜身边人。”

黄圣依说，新版白娘子跟过去比起来的确多了一些野性和直白，不再是过去那种大家闺秀的形象。《白蛇传说》在这一点上的大胆突破，符合电影“更现代、更人性”这一主题。

此外，《白蛇传说》还展示了一幅群魔乱舞的庞大画卷，形形色色的妖魔贯穿电影始终，成为影片一大亮点。而关于这一背景的设定，程小东说，他的初衷就是要将整个“妖魔世界”摆在李连杰饰演的法海面前，竭力将法

海打造成“全魔公敌”。在该片中，法海被塑造成一个执法宗师的形象，恪守着人间和妖界的界限，任何人不能逾越雷池半步。因此，这就要求他与各路妖魔展开激战，直到将其全部驱逐出人间。



洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道， 信息真实，最具参考价值

